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OBEC BROUMY, ZŠ A MŠ BROUMY ZVOU DĚTI NA 

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ 

s lampionovým průvodem sraz ve středu 29. 10. 2025 

v 17:30 hodin před radnicí v Broumech 
Přines si svého broučka vyrobeného doma, 

ve školce nebo ve škole. Nezapomeň lampion. 

Posvítíme broučkům na cestu a na zahradě 

školy je uložíme k zimnímu spánku. 

 
********** 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BROUMY A VÁNOČNÍ JARMARK 

 

Zveme Vás na náš 

 Vánoční jarmark 

 

Dne 27. 11. 2025 od 16:00 do 18:00 v naší škole Broumy. 

Těšíme se na Vás! 

********** 

 

MYSLIVECKÝ SPOLEK OUPOŘ BROUMY 

Vás srdečně zve 8. 11. 2025 do sálu KD v Broumech na tradiční 

 POSLEDNÍ LEČ 
od 20:00 hraje „MALÁ MUZIKA NAUŠE PEPÍKA“ 

Bohatá myslivecká tombola a dorty. 

Vstupné 150kč. 

 

http://www.broumy.cz                      číslo 10/2025     vydáno 27. 10. 2025             ročník XLVII 

 

 

 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/
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VÍTÁNÍ SVATÉHO MARTINA 

Obec Broumy zve všechny na 

VÍTÁNÍ  SVATÉHO  MARTINA 

Svatý Martin na bílém koni nám přijede oznámit, 

že zimní čas již brzy nastane. 

V sobotu 8. 11. 2025 od 15:00 hodin 
na fotbalovém hřišti Broumy. 

Můžete se těšit na ochutnávku svatomartinských rohlíčků, 

sportovní hry a posílání přání Ježíškovi na balonku. 

 
********** 

LOTRANDO A ZUBEJDA 

Odjezd na muzikálové představení Lotrando a Zubejda bude 2. listopadu ve 13:00         
od obecního úřadu. 

********** 

MIKULÁŠ A ADVENT V BROUMECH 
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ZÁJEZD 

6.12.2025 se uskuteční zájezd do Regensburku. Objezd autobusu od OÚ v 8:00. 
Platba na osobu 400,-. 

Případní zájemci se mohou hlásit na obecním úřadu. 
V případě nemoci si zájemce zajistí náhradníka. 

 
********** 

 
BROUMSKÝ ŠPACÍR 2025 

Statistika účasti 

Počet zaregistrovaných účastníků:  477 

 

Osoby: celkem: 437 

dospělí: 329    

děti do 15 let: 108 

 

Zvířata: 40 psů 

 

Jednotlivé trasy: 10 km: 321 účastníků 

                    16 km:   73 účastníků 

                    20 km:   83 účastníků 

    

477 účastníků ušlo celkem:  6038 km 
 

********** 
 

ZHVB 5. 10. 2025 CHALOUPKY 

 

V sobotu 5. 10. 2025 jsme se vydali s dětmi na soutěž ZHVB (Závod hasičské 

všestrannosti a brannosti). Závodu se účastní 5-ti členné hlídky ve 4 věkových kategorií, 

které na trati 2 – 3 km plní úkoly na 7 stanovištích. Letos jsme na start po několika 

letech postavili 3 družstva. Historicky prvně soutěžilo za SDH Broumy družstvo 

přípravky (děti do 6-ti let) na této soutěži. A dále byla 2 družstva mladších hasičů (děti 

do 11-ti let). Jednotlivé hlídky se vydávaly postupně na trať k plnění úkolů. Prvním 

úkolem byla střelba ze vzduchovky, kdy se střílelo na špalíčky 7 x 5 cm, kde se podařilo 

v každém družstvu sestřelit aspoň 1 špalík. Na dalších stanovištích na děti čekaly úkoly 

Orientace v přírodě (topografické značky, poznání stromů, stop a rostlin), uzlování, 

brannost (překonání překážky po vodorovném laně), požární ochrana (rizika 

v domácnosti, značky technických prostředků), první pomoc, ochrana obyvatelstva 

(evakuační zavazadlo, záchranářská ulička, tísňová volání). Děti soutěžily pouze ve          

4 členných hlídkách, celou trať musely zvládnout samy po vyznačené trase. Byly šikovné, 

trať uběhly celou, plnily úkoly jak nejlépe mohly a vedoucí s rodiči na ně čekali v cíli, kdy 

je aspoň trochu mohli povzbudit. Za nesprávné odpovědi dostávaly trestné body – podle 

čeho vedoucí poznají, co jim dělá problém a na co se mají na schůzkách více zaměřit.       

A dle toho se pak odvíjí i pořadí. Letos družstva mladších hasičů obsadila 18. a 19. místo, 

přípravka obsadila místo 8. Do cíle doběhla celá družstva v pořádku a s velkým 
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nadšením. Po vyzpovídání od vedoucích se jim závod moc 

líbil, bylo to pro ně něco nového co zkusily prvně. Počasí 

se nakonec vydařilo, chvilkami se ukazovalo sluníčko, 

spadlo pár kapek, ale naštěstí nebyl žádný vytrvalý déšť. 

Tímto děkujeme dětem za účast na této soutěži a 

rodičům, kteří s dětmi přijeli a strávili s námi čas na 

soutěži, nebo jim na dálku drželi palce. Poděkování patří i 

Blance a Karlovi ml., kteří po celý den byli na stanovištích 

jako rozhodčí / pomocný rozhodčí.  
Radka Štochlová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
********** 

SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTY KRAJSKÉHO SDRUŽENÍ HASIČŮ STŘEDOČESKÉHO KRAJE 

 

I letos jsme se o státní svátek 28. září zúčastnili poslední 

soutěže v požárním útoku letošního roku, a to soutěže     

„O pohár starosty Krajského sdružení hasičů 

Středočeského kraje“, na kterou družstvo mužů a družstvo 

žen         postoupilo s druhým nejrychlejším požárním 

útokem na okrese Beroun. Soutěž se tentokrát konala v 

okrese       Příbram ve vesničce Velká Lečice. Po příjezdu 

na místo konání soutěže proběhlo slavnostní zahájení, po 

kterém následovalo seznámení s jednotným strojem. V 

kategorii muži se soutěže zúčastnilo 20 družstev. Z 

každého okresu postoupila dvě družstva. K provedení 

požárního útoku byly stanoveny dva pokusy. V kategorii 

muži se tato soutěž běhá se třemi hadicemi typu „B“, což 

představuje delší vzdálenost od plata k terčům, oproti 

jiným soutěžím musí proudaři nastříkat do terčů 10 litrů vody. Našim mužům se povedly 

oba dva pokusy a s časem 29,57s se na krajské úrovni umístili na 10. místě z 20 

soutěžních družstev. Naše ženy při druhém pokusu vylepšily čas z prvního kola na 

29,62s, který jim zajistil       úctyhodné 8. místo v krajské soutěži z 19 zúčastněných 

družstev žen. Děkujeme za     výpomoc a doplnění sestavy našich týmů ženám a muži ze 

Zdic a všem závodníkům za jejich reprezentaci na krajské soutěži. 
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Na konci srpna jsme přijali pozvání na Memoriál Františka Šímy ve Bzové. Soutěže se 

zúčastnila družstva z SDH Bzová, Broumy, Jánská a Počaply. Naše družstvo mužů        

doplnila jedna žena a družstvo žen dva muži a žákyně Karolínka Orthová. Obě naše  

družstva ve své kategorii zvítězila.   

 

Sbor SDH Broumy děkuje panu Jiřímu Čermochovi ml. za zpracování fotografií a videa ze 

slavnostního předání nové hasičské zbrojnice. Video a fotografie jsou k dispozici 

případným zájemcům na vyžádání.  
Za SDH Broumy Mgr. Marie Rosenbaumová 

 

********** 
 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 

ŘÍJEN 1925 
 
Locarnská konference: mír v Evropě? 
 
5. – 16. říjen.  V malé švýcarském lázeňském městě na jezeře Lago Maggiore se konala 
konference o bezpečnosti v Evropě, jíž se zúčastnily Velká Británie, Francie, Německo, 
Itálie, Belgie, Polsko a Československo (Oba posledně jmenované státy však byly         
přítomny až na závěrečných jednáních.) Jejím výsledkem byla série smluv, zvaných    
Locarnské smlouvy, z nichž největší význam měl tzv. rýnský garanční pakt, v němž byla 
garantována nedotknutelnost hranic mezi Německém na jedné straně a Francií a Belgií 
na druhé straně. Ve smlouvě byla opětovně zaručena demilitarizace rýnské hranice;  
rozepře mezi smluvními státy měly být urovnány arbitráží. Další arbitrážní smlouvy  
mezi Německem a Polskem, jakož i mezi Německem a Československem zavedly smírčí 
způsob řešení vzájemných sporů též do vztahů k zemím sousedícím s Německem na  
východě. 
Pro Československo a Polsko nebyly Locarnské smlouvy příliš uspokojivé. Německo  
nepřistoupilo na stejnou garanci svých východních hranic jako vůči západu. Odmítlo 
sjednat tzv. východní Locarno, to znamená definitivně se zříci násilné revize svých     
poválečných hranic na východě. Francie na to odpověděla vlastním diplomatickým    
protitahem – příslibem pomoci Československu a Polsku v případě nevyprovokovaného 
německého útoku.                                                  
Pro československou diplomacii bylo Locarno neúspěchem. Přesto ministr zahraničních 
věcí dr. Edvard Beneš interpretoval výsledky Locarna jako nadějné pro ČSR. 

Karel Vajs st. 

 
********** 

 

OZNÁMENÍ 

 
Ambulance rehabilitační a fyzikální medicíny MUDr. Jiřiny Eichmanové v Broumech končí dne 
31.12.2025.  
Držitelé dárkových poukazů nechť se objednají do konce roku 2025. 
Tel.: 723 038 397 
 

********** 
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FOTBAL 

 

Muži: 

Neděle 26.10.2025 14:30       Broumy/ČL-U Beroun C        -          Újezd A/Komárov B 

Neděle 2. 11. 2025 14:00       Loděnice B                             -          Broumy/ČL-U Beroun C 

Neděle 9. 11. 2025 14:00       Broumy/ČL-U Beroun C        -          Cembrit Beroun  

  

Starší přípravka : 

5. LIGA: 

Chodouň (1.11. – 13:30)        

Lukáš Kadeřábek 

********** 
 

HLEDÁME ZÁZNAMY Z PRVNÍCH SUCHÝCH MÁJŮ V BROUMECH 

 
Vážení spoluobčané, 
obracíme se na vás s prosbou o pomoc při shromažďování historických materiálů 
týkajících se prvních Suchých májů, které se v naší obci konaly v roce 1967, případně i 
záznamy z roku 1968. 
 
Pokud doma uchováváte fotografie, filmové záběry, zvukové nahrávky či jiné 
dokumenty spojené s touto společenskou událostí, budeme velmi vděční, pokud nám je 
zapůjčíte k nahlédnutí. Cílem je zachytit a uchovat historii této významné tradice v 
Broumech pro budoucí generace. 
 
Veškeré zapůjčené materiály budou po zkopírování pečlivě vráceny majitelům. 
 
Kontaktní osoba: Ondřej Žižka 
Telefon: 604 651 750 
 
Děkujeme všem, kteří se rozhodnou přispět k uchování společné paměti naší obce. 
 

Ondřej Žižka 

********** 

 
K ohlédnutí za Dnem seniorů se vrátíme v příštím čísle. 

Vlastimil Srp a Václav Štochl 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 1. listopadu 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 
 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 
10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 
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